

Отчёт о проведённых мероприятиях за летний оздоровительный период.

Летний сезон справедливо считается благоприятным периодом для оздоровления дошкольников.

В связи с введением на территории Воронежской области режима повышенной готовности по предотвращению распространения в Воронежской области новой **коронавирусной инфекции**, работа в **летне-оздоровительный период** не могла быть проведена в полной мере.

С 1 июня по 21 августа наша дошкольная группа продолжала работу в дистанционном режиме. Были даны **консультации**:

- Организация оздоровительной работы в летний период, советы родителям
- Нужен ли ребёнку дневной сон?
- Что такое экологическое образование дошкольников
- Приучаем ребёнка к порядку
- Ребенок – главный пассажир! Ребёнок и дорога!
- Вредные привычки у ребёнка
- Как развить речь ребёнка?

Рекомендации:

- Как помочь себе в жару
- Домашние обязанности ребёнка по возрасту
- Роль игры в жизни дошкольника

Конкурсы рисунков, поделок летней тематики.



Педагоги регулярно участвовали в различных вебинарах, конкурсах, так же педагоги группы обновили и изготовили новые информационные стенды для родителей.

С 24 августа дошкольная группа заработала в полноценном **режиме**.

Несмотря на все ограничения и меры, принятые по предотвращению **коронавирусной инфекции**, проводилась работа с целью сохранения и укрепления здоровья детей в **летний – оздоровительный период**.

Цель работы: сохранение и укрепление психического и физического здоровья детей с учетом индивидуальных способностей в **летний период**.

Были поставлены следующие задачи:

1. Создание **условий**, обеспечивающих охрану жизни и укрепления здоровья детей;
2. Реализация системы мероприятий, направленных на **оздоровление** и физическое воспитание детей, развитие собственной инициативности, любознательности и познавательной активности;
3. Осуществлять просвещение родителей по вопросам воспитания и **оздоровления детей в летний период**.

Вся работа в **летний период** была построена в соответствии с утвержденным планом работы ДООУ на **летний период и режимом работы**.

Весь **период бодрствования**, кроме сна, проводили на свежем воздухе, время проведения прогулок в **летний период увеличилось**. В связи с этим повышается двигательная активность детей за счет организации различных видов деятельности на участке - зарядка, спортивные и подвижные игры, развлечения, организация игровой, трудовой, **экспериментальной деятельности детей**.

Оздоровительная работа основывалась на закаливающих процедурах, таких как: воздушные и солнечные ванны, гимнастика после сна, хождение по массажным коврикам. Одежда детей соответствовала температурному **режиму**, обязательно наличие головного убора.

С целью укрепления здоровья детей соблюдался питьевой **режим**. Регулярно проводилось включение в меню свежих овощей и соков, а также ежедневно проводилась витаминизация третьего блюда. Соблюдались санитарно – гигиенические требования. Огромная роль отводилась и

формированию трудолюбия, привитию элементарных трудовых навыков и умений. С детьми организовывались экскурсии по территории детского сада, где дети смогли познакомиться с объектами живой (*деревья, кустарники, цветы, насекомые*) и неживой природы (песок, камушки, проводились веселые старты, подвижные игры, рисование на асфальте, различные развлечения)

В связи с ограничениями по распространению **коронавируса** развлечения под руководством воспитателей проводились только в групповом помещении и участке. В дождливую погоду досуг детей планировался в групповых помещениях (просмотр мультфильмов, настольные игры, чтение художественной литературы).

В **летний период** продолжалась работа с родителями воспитанников также дополнительно была проведена работа по соблюдению родителями ограничительных мер по распространению **коронавирусной инфекции** (соблюдение дистанции, масочного **режима**, невозможность посещения здания детского сада). Были проведены консультации, беседы, на темы связанные с сохранением и укреплением здоровья детей летом, о закаливании организма, о соблюдении культурно-гигиенических требований в домашних **условиях**, на даче, об организации питания и **летнего отдыха детей**.

Внимание уделили благоустройству участка группы: посадили цветы на клумбе, покрасили детскую площадку. В результате проведенной работы была снижена заболеваемость. Все запланированные мероприятия по **летней оздоровительной работе реализованы**.